

Оцените новые возможности уникального интернет-банка PSB-Retail, который, по версии международного финансового журнала Global Finance, признан лучшим в России. С помощью PSB-Retail для держателей карт «Промсвязьбанка» открываются безграничные возможности.

Подарок первокласснику!

В этом году более шестидесяти мальчишек и девчонок, чьи родители работают в «Дальполиметалле», в первый раз переступили порог школы. Накануне Дня знаний по инициативе руководства ГМК «Дальполиметалл» профсоюзный комитет предприятия организовал для малышей праздник, где будущим ученикам вручили подарки – школьные ранцы с наборами для первоклассников.

⇒ Стр. 2

Трудится на совесть

⇒ Стр. 3

Самый большой!



Инженерной мысли человека нет предела – в этом году белорусы установили рекорд Гиннеса, провезя на самосвале по испытательному полигону груз весом в 503,5 тонны. Ну, а совсем недавно самый большой в мире карьерный самосвал «БелАЗ-75710» ввели в эксплуатацию на кузбасском угольном разрезе «Черниговец».

⇒ Стр. 3

Малая авиация



Сегодня регулярные пассажирские авиарейсы на север Приморского края обеспечивают самолёт Ан-2 и вертолёт Ми-8. Однако уже в недалёком будущем на региональных маршрутах появятся новые канадские самолёты ДНС-6. Всего планируется закупить три таких самолёта.

⇒ Стр. 3

Не остались в стороне

Дальнегорцы отправили более тонны гуманитарного груза в помощь беженцам из Украины. Акцию организовали в местном отделении партии «Единая Россия». На призыв помочь тем, кто оказался в тяжёлой жизненной ситуации, откликнулись предприятия, учреждения, общественные организации и простые граждане.

⇒ Стр. 4

Путь к энергетической эффективности

Следуя объявленной цели – энергетической эффективности производства, – специалисты ГМК «Дальполиметалл» решают ряд стратегических задач и пожинают первые плоды. Как нам сообщили в отделе главного энергетика, близок к завершению проект, реализация которого позволит «Дальполиметаллу» экономить миллионы рублей за потреблённые электроэнергию и мощность.

⇒ Стр. 4

Спрашивайте газету «Дальполиметалл» в киосках печати



ПЕРЕОСНАЩЕНИЕ

Бульдозер для рудника «Верхний»

15 августа в ГМК «Дальполиметалл» доставили новый бульдозер «Zoomlion «ZD 320-3». Инженеры китайской компании «Zoomlion» утверждают, что по техническим характеристикам этот тяжёлый бульдозер не уступает, например, «Komatsu «D 155-A». При этом стоимость данной модели «Zoomlion» позволяет ей легко конкурировать на рынке гусеничной техники.

Бульдозер «Zoomlion «ZD 320-3» приобретён во владивостокском отделении компании «Техсервис», которая с 2013 года является официальным дилером Zoomlion Heavy Industry Science & Technology Development Co., Ltd – крупнейшего в Китае производителя спецтехники.

«ZD 320-3» – самый мощный бульдозер в линейке «Zoomlion». Он оснащён надёжным и простым в эксплуатации рядным шестицилиндровым дизельным двигателем с турбонаддувом и интеркулером «Cummins «NTA855-C360». Силовая установка развивает мощность до 360 л.с.

Ходовая часть бульдозера «ZD 320-3» сделана из высокопрочных сплавов, что также увеличивает ресурс основных трущихся узлов. Не забыли китайские инженеры и о комфорте – для удобства



Новый бульдозер «Zoomlion «ZD 320-3» доставлен из Владивостока в цех тяжёлой механизации ГМК «Дальполиметалл»

машиниста кабину бульдозера шумоизолировали, оснастили кондиционером и обогревателем. Кроме этого, за счёт шестигранной формы кабины улучшился обзор рабочей зоны.

Отметим, что компания «Техсервис», с которой у ГМК «Дальполиметалл» складываются партнёрские отношения, не только реализует бульдозеры «Zoomlion», но и занимается сервисным сопровождением техники во всех регионах России. В арсенале

компании – склады запасных частей и мобильные группы механиков, отлично знающих своё дело.

В настоящий момент новый бульдозер «ZD 320-3» уже эксплуатируется на хвостохранилище ЦОФ – сейчас там отсыплют дамбу. В дальнейшем же «ZD 320-3» переедет на участок открытых горных работ рудника «Верхний». Ожидается, что после этого на карьере рудника «Верхний» возрастут темпы добычи руды и вскрышных работ.

СПРАВКА: Компания Zoomlion Heavy Industry Science & Technology Co., Ltd основана в 1992 году. За 20 лет компания выросла в лидера по производству мобильных и башенных кранов, землеройной, дорожной, бетонной и другой спецтехники. На российском рынке бульдозеры компании «Zoomlion» представлены с июня 2013 года, после заключения дилерского соглашения с группой компаний «Техсервис».

НОВОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ

«Techking» - знак качества

В октябре ГМК «Дальполиметалл» и Techking Tires Ltd, крупнейший в Китае производитель шин для спецтехники, отметят год совместной работы. По сообщению из отдела внешнеэкономических связей, на текущий момент компания «Techking» поставила на рудники «Дальполиметалла» более 10 контейнеров с покрышками различных модификаций.

Эксплуатация шин «Techking» в тяжёлых подземных условиях доказала их надёжность и износостойкость. Впрочем, специалисты компании «Techking» не останавливаются на достигнутом – качество своих покрышек продолжают улучшать. В том числе, с этой целью 26 августа ГМК «Дальполиметалл» посетил главный инженер по спецшинам компании «Techking» Chen Xianbin.

Гость из Китая побывал на участке открытых горных работ рудника «Верхний» и в подземных выработках рудника «2-й Советский», где увидел погрузочно-доставочные машины, карьерные и подземные самосвалы, укомплектованные шинами «Techking». После посещения рудников

Chen Xianbin поделился с механиками ГМК «Дальполиметалл» практическими советами – рассказал, как правильно эксплуатировать покрышки, выпускающиеся на заводе компании «Techking».

Господин Chen Xianbin также рассказал о том, что в технологическом процессе производства покрышек компания «Techking» использует только качественные компоненты, например, натуральный каучук из Малайзии и Таиланда, стальной корд бельгийской компании «Bekaert» и т.д. Показательно и то, что «Techking» поставляет свои шины на сборочные конвейеры крупнейших в мире производителей техники, например, для компаний «Tegex», «Volvo», «Caterpillar», «Atlas Copco» и др.

Продолжение на стр. 2



Представители компании «Techking» Chen Xianbin (справа) и Sun Zhongan перед посещением рудника «2-й Советский»

Подарок первокласснику!

В этом году более шестидесяти мальчишек и девочек, чьи родители работают в «Дальполиметалле», в первый раз переступили порог школы. Накануне Дня знаний по инициативе руководства ГМК «Дальполиметалл» профсоюзный комитет предприятия организовал для малышей праздник, где будущим ученикам вручили подарки – школьные ранцы с наборами для первоклассников.

Мероприятие проходило в развлекательной форме в концертном зале ДК «Химик». Дети приглашались на сцену, участвовали в конкурсах – в общем, провели время весело и с пользой.

Отметим, что организаторы мероприятия не поскупились и выбрали качественные школьные ранцы – каркасные



с удобными лямками и ортопедической спинкой. Ребятам настолько понравились свои новые разноцветные портфели, что снимать их они забывали, даже когда участвовали в игровой программе на сцене Дома культуры.

Руководство ОАО «ГМК «Дальполиметалл» и профсоюзный комитет желают нашим первоклассникам доброго пути на дороге знаний, а их родителям терпения и уверенности в завтрашнем дне!

КОРОТКО

Не штрафовать

В ГИБДД запретили штрафовать водителей за непристегнутый ремень и езду без ближнего света фар за городом в тех случаях, если эти нарушения были зафиксированы дорожными камерами.



Госавтоинспекция пояснила, что комплексы фото- и видеофиксации можно применять только для контроля скорости, выезда на встречную и выделенную полосы, а также проезд на красный свет и выезд за стоп-линию.

В ГИБДД отметили, что снимки с камер теоретически можно использовать для фиксации таких нарушений, как непристегнутый ремень, но для этого комплекс должен быть сертифицирован на этот вид деятельности. Кроме того, потребуется специальная программа, которая может распознать рассматриваемый вид нарушения. Помимо прочего, во время закупки камер региональными властями необходимы параметры работы этих комплексов должны быть прописаны в техническом задании.

Все под контролем

С середины лета текущего года российские банки обязаны сообщать в налоговую инспекцию об открытии и закрытии вкладов граждан, о движении по ним денег, об изменении реквизитов. Напомним, что раньше банки предоставляли налоговикам данные о счетах только юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

В силе и ещё одна норма – компания или гражданин не смогут открывать новый счёт или банковскую карту, если они имеют хотя бы один заблокированный счёт. Таким образом, опасаться санкций теперь следует всем клиентам банков, ведь если налоговая решит заблокировать счёт или карту из-за, например, неуплаты налогов, уклонения от них, сокрытия доходов, то открыть новый счёт не получится до тех пор, пока старый не разблокируют налоговики. Это может стать причиной невозможности пользования банковскими услугами или, например, невозможности предоставить для получения иностранной визы выписку из банка со свободными для поездки деньгами.

Статья за «липовый» больничный

За оформление здорового гражданину листка о нетрудоспособности врача в пос. Пограничный призна-

ли виновным сразу по двум статьям - за получение взяток и служебный подлог.

Суд приговорил его к условному сроку в 4,5 года и штрафу в размере 150 тысяч рублей. Заметим, что свои услуги врач оценил всего в 3 тысячи рублей, а взамен получил судимость и лишился большой суммы денег.

В детском лагере «Дружба»

За время летних каникул 25 детей работников ГМК «Дальполиметалл» провели время с пользой в загородном оздоровительном лагере «Дружба». 80% от стоимости каждой путёвки взял на себя ГМК «Дальполиметалл».



Дети возрастом от 7 до 15 лет отдыхали в две смены. В лагере они не только поправили здоровье, но и нашли новых друзей. «Для ребёнка две недели в «Дружке» перед учебным годом пойдут только на пользу, ведь подальше от дома у него больше возможностей пожить самостоятельной жизнью», - считают некоторые родители.

«Techking» - знак качества

Окончание. Начало на стр. 1

Отметим, что за последние годы география распространения покрышек «Techking» значительно расширилась, охватив более 100 стран. Массовый интерес к шинам этого китайского бренда стал реальностью, в первую очередь, благодаря работе инженеров «Techking» над улучшением качества своей продукции.

СПРАВКА: Год основания Techking Tires Ltd - 2005. Производственные мощности компании сосредоточены в 300 км от города Циндао, что на востоке провинции Шаньдун. (Циндао – один из пяти самых больших морских портов Китая и один из «15 главных городов КНР»). На предприятии трудятся 3 тыс. сотрудников. Представительства компании «Techking» работают по всему миру,

предлагая покрышки для легковых, грузовых автомобилей, а также для разнообразной спецтехники.

Интересны некоторые факты о «Techking»: в 2005 году шины «Techking» появились на рынке Ирана, в 2006 году - в Южной Африке, в 2007 году компания «Techking» стала первым китайским поставщиком автомобильных покрышек в Японии и первым производителем зимних шин в Китае, выпустив модель покрышек для Северной Европы. В том же году инженеры «Techking» начали проектировать особо прочные покрышки для подземной техники.

Помимо основной деятельности компания «Techking» участвует в благотворительности – взносы в пользу нуждающимся делаются как в Китае, так и в других странах.

ПДМ на руднике «2-й Советский» укомплектованы покрышками компании «Techking»



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Помощь беженцам

Для многих людей Украина стала уже бывшим домом. Но сбежав от войны в Россию, далеко не все обрели новый приют. Поиск работы и жилья, решение бытовых проблем, оформление документов – все эти проблемы легли на плечи наших новых соотечественников тяжёлым грузом. В такой ситуации сложно не отчаяться, тем более, если закончились деньги, процесс легализации затянулся, нет своей квартиры и детей надо оформлять в школу...

В настоящий момент в Дальнегорск из Украины приезжают новые семьи. Большинство прибывших граждан планируют трудоустроиться в ГМК «Дальполиметалл». Руководство и профсоюзный комитет ГМК «Дальполиметалл» призывают всех работников предприятия относиться к нашим новым коллегам с пониманием и оказывать им всяческую поддержку.

За дополнительной информацией просим обращаться в административно-хозяйственный отдел (АХО) по телефону +7-(42373)-3-03-52 или по внутреннему телефону 555.

ГМК «Дальполиметалл» предлагает приобрести надёжные и качественные светодиодные светильники производства КНР

Только у нас в наличии и по разумным ценам бытовые светодиодные светильники, а также промышленные светодиодные прожекторы и подвесные лампы различных типов.

Основные преимущества светодиодных осветительных приборов - долговечность, низкое энергопотребление, высокие стандарты экологической и пожарной безопасности.

Если Вас заинтересовало наше предложение, просим сообщить по факсу +7-(42373)-3-35-57, по телефону +7-(42373)-3-31-67 или написать письмо с пометкой «Покупаем».

E-mail: omts@dalpolim metall.ru



Закажите карту Промсвязьбанка All Inclusive, лучшую расчётную карту на каждый день!

Доход - 10%

Cash back - 5%

За снятие наличных по всему миру - 0%

По всем вопросам просим обращаться в финансовый отдел ГМК «Дальполиметалл»



